Контрольная работа №2 по теме « Основы динамики. Законы сохранения» – 10 класс


	1 вариант
1. Как движется тело, если векторная сумма сил, приложенных к телу, равна нулю?
А) разгоняется  Б) тормозит   В) равномерно

2.Как изменится сила всемирного тяготения между телами, если массу одного из них увеличить в 2 раза, а расстояние  уменьшить в 2 раза 

А) уменьшится в 2 раза   Б) увеличится в 2 раза

В) увеличится в 4 раза    Г) увеличится в 8 раз

3. Совершает ли работу сила тяжести, действующая на книгу, лежащую на столе? Ответ пояснить

4. С какой скоростью должна лететь хоккейная шайба массой 160 г, чтобы ее импульс был равен импульсу тела массой 8 г, имеющего скорость 600 м/с?

5. Тело брошено вверх со скоростью 20 м/с. На какой высоте его скорость равна нулю?


	2 вариант
1.Автомобиль едет по выпуклому мосту. Его вес при этом:
  А) больше  Fтяж    Б) меньше Fтяж     В) равен Fтяж
2. Может ли  мотоциклист двигаться равномерно по горизонтальному шоссе с выключенным двигателем? Ответ обосновать.

3. Ведро воды из колодца мальчик равномерно поднял  первый раз за 30 с, а второй раз – за 40 с. Сравнить мощности при выполнении работы.

     А) N1 > N2   Б) N1< N2   B) N1 = N2
4. Два шара массами 1  кг и 0,5 кг движутся навстречу друг другу со скоростями 5 м/с и 4 м/с соответственно. Какова будет их скорость после неупругого удара?
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5. Определить ускорение грузов, если

их массы равны 0,2 кг  и 0,3 кг.



	3 вариант
1.Парашютист массой 80 кг спускается равномерно с раскрытым парашютом. Его вес при этом равен

   А) 80 кг    Б) 80 Н   В) 800 Н

2. Действует ли сила тяжести на искусственный спутник  Земли при его движении по орбите. Ответ обосновать

3. Два бруска одинакового размера, изготовленные из алюминия и стали, находятся на одинаковой высоте. Сравните их потенциальные энергии:

   А) Е ал > Е ст     Б) Е ал < Е ст     В) Е ал = Е ст

4. Человек массой 50 кг, бегущий со скоростью 2 м/с, вскакивает на тележку массой 100 кг, движущуюся навстречу со скоростью 1 м/с. Какой станет скорость тележки вместе с человеком на ней?

5. Шарик скатился с  гладкой горки высотой 20 м. Чему равна скорость шара у подножия горки?


	4 вариант
1. Шары движутся со скоростями,

 направления которых показаны

 на рисунке. Как будет направлен 
суммарный импульс шаров после 
абсолютно  упругого  удара?

  А)         Б)          В)            Г) 

2.Мяч массой 300 г брошен под углом 60 0  к горизонту со скоростью 20 м/с. Модуль силы тяжести, действующий на мяч в верхней точке траектории, равен:
   А) 1,5 Н    Б) 3 Н    В) 0    Г) 6 Н

3. Будет ли инерциальной система отсчета, связанная с тормозящим автомобилем. Ответ обосновать.
4. На горизонтальном полу стоит ящик массой 10 кг. Коэффициент трения 0,25. К ящику приложена горизонтальная сила 16 Н и он остается в покое. Какова сила трения между ящиком и полом.

5. При деформации 1 см пружина имеет потенциальную энергию 1 Дж. На сколько изменится ее потенциальная энергия при увеличении деформации на 1 см?

	5 вариант
1. Маленький  шарик массой  m падает с постоянной скоростью v в вязкой жидкости, сила сопротивления которой равна  F. Чему равна равнодействующая сил, действующих на шарик?

   А) F      Б)  0    В) mg + F   Г)  mg
2.На движущееся тело в течение 5 с действует сила 

6 Н. За это время  импульс тела увеличился на:


   А) 12 кг м / с   Б) 30 кг м/ с   В) 60 кг м/ с

3. Тело движется по окружности с постоянной скоростью 20 м/с. Есть ли ускорение у тела?  Ответ пояснить.

4. На вершине горы скорость санок 5 м/с, а у подножия она достигла 15 м/с. Какова высота горы?

5. Космонавт на  Земле притягивается к ней с  силой 700 Н. С какой силой он буде притягиваться к Марсу, если его радиус в 2 раза меньше, а масса – в 10 раз меньше, чем у Земли?


	
6 вариант
1. Брусок покоится на 

наклонной плоскости. Модуль
равнодействующей сил трения 

и реакции опоры равен:

А) Fтр + N    Б) mg     В) Ncosα  Г) mgsinα
2.Камень массой 250 г брошен горизонтально с крыши дома с начальной скоростью 10 м/с. В момент броска модуль силы тяжести равен:
      А) 5 Н    Б) 1 Н   В) 0   Г) 2,5 Н

3. Из орудия произведен выстрел. Одинаковы ли при выстреле импульсы орудия и снаряда? Ответ обосновать

4. После удара клюшкой  шайба тала скользить вверх по наклонной плоскости и на вершине имела скорость 
5 м/с..  Высота горки 10 м. Определите скорость шайбы у основания горки.

5. Рычаг имеет длину 1 м. К его концам подвешены грузы 5 кг и 20 кг. Определите плечи сил.  

	7 вариант
1.Мяч свободно падает с высоты 15 м. В момент падения на землю его энергия равна 60 Дж. Чему равна масса мяча?
    А) 0,1 кг    Б) 0,2 кг    В) 0,4 кг   Г) 0,3 кг

2.Ящик затаскивают вверх по наклонной плоскости с постоянной скоростью. Система отсчета, связанная с наклонной плоскостью, является инерциальной, если сумма всех сил, действующих на ящик:

А) направлена перпендикулярно наклонной плоскости

Б) направлена в сторону движения ящика

В) равна нулю

Г) направлена в сторону, противоположную движению

3. Может ли тело,  находящееся на Земле, иметь вес, равный нулю? Ответ обосновать

4. Охотник массой 60 кг, стоящий на льду, стреляет из ружья в горизонтальном направлении. Масса заряда 0,03 кг, а скорость 300 м/с. Какова скорость охотника после выстрела?

5. Грузы массами 0,5 кг и 1 кг  перекинуты через неподвижный блок. С каким ускорением движется система этих грузов?

	8 вариант

1. На графике  дана 
зависимость силы тяжести

от массы тела для 

некоторой планеты.

Ускорение свободного 

падения на планете равно:

  А) 0,07 м/с2    Б) 1,25 м/с2
  В) 9,8 м/с2      Г) 5 м/с2 

2. Равнодействующая всех сил, приложенных к телу, равна нулю. Какова траектория движения тела? Ответ пояснить.
3. На тело, движущееся прямолинейно и равномерно действует постоянная сила. Чему  она равна, если за 2 с импульс тела увеличился на 8 кг м/с?

     А) 8 Н    Б) 4 Н    В) 16 Н   Г) 12 Н

4. На рычаг действуют силы, плечи которых 0,1 м и 0,3 м. К короткому плечу приложена сила 15 Н. Определить вторую силу, если рычаг находится в равновесии.

5. Автомобиль движется с выключенным двигателем вверх по наклонной плоскости, образующей угол 30 0 с горизонтом. Начальная скорость автомобиля 30 м/с. Какой будет его скорость  через 50 м перемещения по склону?


	9 вариант
1. Космический корабль после выключения двигателя движется вертикально вверх, достигает верхней точки траектории и затем движется вниз. На каком участке траектории кораблю будет в состоянии невесомости?
  А) при движении вверх     Б) при движении вниз

  В) в  верхней точке           Г) во все время движения

2. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Движется тело или покоится? Ответ обосновать.

3. Шарик массой 300 г падает свободно с высоты 100 м. Какова его кинетическая энергия в момент падения на землю?

      А) 300 Дж       Б) 3000 Дж      В) 30 кДж

4. Шар массой 200 г, движущийся со скоростью 5 м/с , попадает в тележку с песком массой 1 кг, движущуюся навстречу ему со скоростью 2 м/с. С какой скоростью после этого будет двигаться тележка?

5. Тело массой 2 кг движется под действием горизонтальной силы 15 Н.    Определите ускорение тела, если коэффициент трения составляет 0,15 .

	10 вариант

1. Парашютист опускается с постоянной скоростью

 2 м/с . При этом:
А) вес парашютиста равен нулю

Б) сумма всех сил, действующих на парашютиста, постоянна и не равна нулю

В) сила тяжести равна нулю   Г) сумма всех сил, приложенных к парашютисту, равна нулю

2. Камень массой 500 г, брошенный под углом 450 к горизонту с начальной скоростью 20 м/с , приближается к земле. Модуль силы тяжести, действующей на камень, равен:

      А) 0     Б) 10  Н    В) 10 кН    Г) 5 Н

3. Легковой автомобиль и грузовик движутся со скоростями 108 км/ ч и 54 км/ ч соответственно. Масса легкового автомобиля 1000 кг. Какова масса грузовика, если отношение импульса грузовика к импульсу легкового автомобиля равно 1,5

   А) 3 000 кг     Б) 4 500 кг    В) 1 500 кг    Г) 1000 кг

4. Определите ускорение свободного падения на расстоянии, равном  2Ɍз  от ее центра.

5. Тело брошено со скоростью 15 м/с с балкона, находящегося на высоте 40 м. Чему равна его скорость на высоте 20 м?

	
11 вариант
1. Летчик делает «мертвую петлю».

В какой точке он испытывает 

перегрузку?.
      А) А     Б)   В      В) А и В

2. Массу одного из взаимодействующих тел увеличили в 3 раза, а расстояние между ними уменьшили в 2 раза. Как изменилась при этом сила их взаимодействия?

    А) увеличилась в 1, 5 раза   Б) увеличилась в 6 раз

    Б) увеличилась в 12 раз  Г) уменьшилась в 6 раз


3. Как будет направлен импульс шаров

После их столкновения? 

А)                Б)                  В)            Г)

4. Определите ускорение тела, 

если его масса  5 кг, угол 300, 

коэффициент трения 0,02.

5. Тело массой 500 г, брошенное вертикально вверх со скоростью 20 м/с, упало на землю со скоростью 16 м/с Определите работу  по преодолению сил сопротивления.


	12 вариант

1 Космический корабль движется по орбите вокруг Земли. Совершает ли работу сила тяжести при движении корабля по орбите? Ответ обосновать.

2. Легковой автомобиль и грузовик движутся по мосту. Определите массу легкового автомобиля, если отношение   потенциальных энергий машин равно 3,5 , а масса грузовика  3 500 кг

    А) 2 400 кг   Б) 1 000 кг   В) 900 кг   Г) 3 200 кг

3. На каком расстоянии от поверхности Земли сила притяжения к ней спутника в 64 раза меньше, чем на поверхности?


   А) 63Ɍз      Б) 8Ɍз      В) 7Ɍз       Г) 4Ɍз. 
4. По данным рисунка определите силу

натяжения  нити.

5. На земле лежит столб массой 90 кг.

Какую силу необходимо приложить, 

чтобы приподнять столб за один из его концов?



	13 вариант
1.Автомобиль  спускается с горы с выключенным двигателем. За счет какой энергии движется при этом автомобиль? Ответ пояснить.
2. Какую мощность развивает двигатель подъемного крана, если он равномерно  поднимает плиту массой 600 кг на высоту 4 м за 3 с?

А)  72 000 Вт   Б) 8 000 Вт   В) 7 200 Вт    Г) 800 Вт

3. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускорение α  Ускорение тела массой 2m под действием силы 0,5 F в этой системе отсчета :

    А) α   Б) ¼ α   В) ⅛ α    г) 4α
4. Два шара массами 0,5 кг и 1 кг движутся навстречу друг другу со скоростями 7 м/с и 8 м/с соответственно. каким будет модуль скорости шаров после абсолютно неупругого удара?

5..Определите силу натяжения

нити, если массы тел равны:

m1 = 2 кг ,  m2 = 0, 5 кг. 

	14 вариант

1. Два тела одинаковой массы падают с высоты 10 м: первое – в  воздухе, а второе – в вакууме. Одинаковы ли кинетические энергии этих тел в конце падения? Ответ обосновать.
2. Груз массой 50 кг с помощью каната поднимают вертикально вверх с ускорением 2 м/с2.  Определите силу натяжения каната. (принять ускорение  свободного падения 10 м/с2 )

  А) 1 000 Н    Б) 100 Н    В) 500 Н    Г) 600 Н

3. Массу каждого из взаимодействующих тел увеличили в 3 раза, а расстояние уменьшили в 3 раза. Как при этом  изменилась сила их взаимодействия?

    А) увеличилась в 3 раза    Б) увеличилась в 9 раз

    В) увеличилась в 27 раз    Г) увеличилась в 81 раз

4. С какой скоростью будет двигаться стрелок, стоящий на льду, после горизонтального выстрела из винтовки. Масса стрелка 70 кг, а пули – 10 г. Скорость пули 

700 м/с.

5. При подвешивании груза массой 5 кг пружина растянулась. Определите работу по растяжению пружины, если ее жесткость 1 кН/м. 



	15 вариант

 1. Тело, брошенное с поверхности земли под углом к горизонту, упало на землю через некоторое время. Чему равна работа силы тяжести?
2. При упругой деформации 1 см пружина обладает энергией 1 Дж. Насколько изменится ее потенциальная энергия при увеличении деформации до 3 см?

    А) уменьшится на 3 Дж      Б) уменьшится на 5 Дж

    В) увеличится на 7 Дж       Г) увеличится на 8 Дж.

3. Перед столкновением два шара движутся взаимно перпендикулярно, первый – с импульсом 3 кг м/с , а второй – с импульсом 4 кг м/с. Определите импульс системы шаров после столкновения.
    А) 0    Б) 1 кг м/ с   В) 5 кг м/с    Г) 7 кг м/с


4. Определить длину рычага, 

пользуясь рисунком

m1 = 5 кг

m2 = 20 кг

L2 = 25 см

5. На наклонной плоскости с углом 300 положили тело массой 2 кг. Определить силу трения, если тело  движется равномерно, а коэффициент трения равен 0,8.

	16 вариант

1. Как будет двигаться тело по наклонной плоскости, если проекция силы тяжести на прямую, параллельную наклонной плоскости, равна силе трения? Ответ пояснить.
2. На рычаг действуют две силы, плечи которых 0,1 м и 0,3 м. Сила, действующая на короткое плечо – 3 Н. Чему равна вторая сила?

     А) 1 Н       Б) 6 Н       В) 9 Н       Г) 12 Н

3. Жесткость первой пружины 20 Н\м , а второй  40 Н/м. Обе пружины растянуты на 1 см. Отношение их потенциальных энергий Е2/Е1 равно:

       А) 1       Б)  2      В) 3       Г)  4

4. Пуля массой 10 г, летевшая со скоростью 800 м/с, пробила доску толщиной 8 см, при этом ее скорость уменьшилась до 400 м/с. Определить среднюю силу сопротивления.
5.Определить ускорение грузов, используя рисунок:

 m1 = 0,25 кг, m2 = 3 кг,  F = 9 Н.
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	17 вариант
1. Два автомобиля движутся навстречу друг другу по прямому  участку дороги навстречу друг другу. Масса первого 1,5 т, а второго – 3 т. Скорость первого в 2 раза больше скорости второго. Сравните их кинетические энергии. 
   А) Е1 > Е2    Б) Е1 < Е2    В)  Е 1 =  Е2
2. На каком расстоянии от центра Земли сила притяжения космического корабля к Земле и Луне уравновешивают друг друга? Масса Луны в 81 раз меньше массы Земли, а расстояние между их центрами равно 60 Ɍз.

     А) 25 Ɍз    Б) 32Ɍз    В) 50 Ɍз    Г) 54 Ɍз.

3. В каком случае система отсчета, связанная с автомобилем будет инерциальной? Ответ пояснить.

4. Две тележки массами m и 2m движутся навстречу друг другу с одинаковыми скоростями 5 м/с. Какой будет скорость тележек  после их неупругого столкновения?

5. На одном конце нити, перекинутой через неподвижный блок, висит груз массой 7 кг. Какой массы груз нужно подвесить с другой стороны, чтобы первый груз поднимался с ускорением 1,2 м/с 2?


	18 вариант

1.За счет какой энергии вырывается вверх наполненный гелием воздушный шарик?
2. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускорение  a . Как надо изменить силу, чтобы при уменьшении массы тела вдвое его ускорение стало в 4 раза больше?
   А) увеличить в 2 раза     Б) увеличить в 4 раза

   В) уменьшить в 2 раза    Г) оставить неизменной

3. Шарик массой 150 г свободно падает с высоты 20 м . Какова его кинетическая энергия в момент падения на землю? 

       А) 54 Дж    Б) 24 Дж    В) 30 Дж    Г) 42 Дж

4. Пуля массой 10 г имеет скорость 400 м/с. С какой скоростью она продолжит движение после пробивания доски толщиной 5 см, если сила сопротивления движению внутри доски 12 кН?

5. К концу рычага длиной 1 м подвешены грузы массой 2 кг и 8 кг. Определите плечи приложенных сил.
 

	19 вариант
1.Чтобы сойти на берег, лодочник направился от кормы лодки к ее носовой части. Почему при этом лодка отошла от берега? Ответ пояснить.
2. Две тележки массами m и 2m движутся навстречу друг другу с равными скоростями. Какой будет скорость их после того, как сработает сцепка?

     А) 3/2 v     Б) 2/3 v      В) 1/8 v      Г) 1/16 v

3. Два шарика массой m каждый находятся на расстоянии Ɍ и притягиваются с  силой F. Какова сила притяжения других шариков, если масса каждого из них ½ m, а расстояние между ними 2Ɍ?
    А) ½ F   Б) ¼ F    В) 1/8 F    Г) 1/16 F

4. Мальчик на санках скатился с горки высотой 12 м. Определите работу силы трения, если у подножия горки скорость мальчика была 10 м/с, а  его масса вместе с санками 50 кг?


5. Определите

 ускорения тел, если

 m1 = 180 г,   m2 = 120 г.

	20 вариант

 1.Можно ли двигать парусную лодку, направляя на паруса поток воздуха из мощного вентилятора, находящегося на лодке? Ответ поясните.

2. Охотник массой 60 кг, стоящий на гладком люду, стреляет из ружья в горизонтальном направлении. Масса заряда 0,03 кг, а его скорость 300 м/с. Какова скорость охотника после выстрела?

    А) 0,1 м/с    Б) 0, 15 м/с   В) 0,3 м/с   Г) 3 м/с

3. Лебедка равномерно поднимает груз массой 200 кг на высоту 3 м за 5 с. Какова мощность двигателя лебедки?

   А) 120 Вт   Б) 3 000 Вт    В) 333  Вт   Г) 1 200 Вт

4. Определите ускорения грузов, пользуясь рисунком.

 m1 = 400 г,   m2 = 100 г.

 μ= 0,2

5. на какой высоте кинетическая энергия 

тела равна его потенциальной энергии, если на высоте 20 м скорость тела равна 4 м/с?
.

	21 вариант
1. Верно ли утверждение, что сила трения всегда тормозит движение? Ответ обосновать.
2. На тело, находящееся на горизонтальной плоскости, действуют три силы (  см. рис.)

Чему равна их равнодействующая. 

если  F1 = 1 Н? 

А) √10 Н       Б) 6 Н   

В) 4 Н           Г) √13 Н

3. Тело движется по прямой в одном и том же направлении. Под действием силы за 3 с импульс тела изменился на 6 кг м/с. Каков модуль силы?

   А) 0,5 Н      Б) 2 Н      В) 9 Н      Г) 18 Н

4. По рисунку определите ускорение грузов

m1 = 1 кг,

m2 = 5 кг  μ = 0,2 
α = 300
5. Камень массой 50 г, брошенный под углом к горизонту с высоты 20 м над поверхностью земли со скоростью 18 м/с, упал на землю со скоростью 24 м/с. Найти работу по преодолению сил сопротивления.


	22 вариант
1.Камень привязан к веревке и движется по окружности в   вертикальной плоскости. Одинаковы ли натяжения веревки в верхней и нижней точках траектории?

    А) одинаковы   Б) в верхней больше  

    В) в нижней больше
2. Тележка массой m движется со скоростью 3v и догоняет тележку массой 3 m, движущуюся со скоростью v. Чему равен модуль скорости тележек после того, как сработает сцепка?

      А) 1/3 v     Б) ½ v      В) 3/2 v      Г) 2/3 v

3. Чтобы приподнять доску за один конец, нужно приложить силу 400 Н. Какова масса доски?

      А) 400 кг    Б) 40 кг    В) 80 кг    Г) 800 кг

4. Автомобиль массой 5 т проходит по выпуклому мосту со скоростью 21,6 км/ч. С какой силой давит он на мост в верхней точке, если радиус кривизны моста 60 м?

5. Найти ускорение тела, если:

m = 10 кг  F = 200Н

μ = 0,2      α = 30 0



	Вариант 23
1.На весах уравновешен человек, держащий в руках тяжелый груз. Что произойдет с показаниями весов, если человек быстро поднимет груз вверх? Ответ поясните.

2. Искусственный спутник вращается по круговой орбите радиусом 600 км от поверхности планеты, радиус которой 3 400 км. Чему равна его скорость, если g = 4 м/ с2 ?
    А) 3,4 км/с    Б) 3,7 км/с    В) 5,4 км/с    Г) 6,8 км/с 

3. Два мальчика растягивают динамометр, прикладывая силы в противоположные стороны. Каждый из них прикладывает силу 80 Н Что покажет динамометр?

      А) 40 Н       Б) 80 Н    В) 160 Н     Г) 0 Н

4. Тележка, прикрепленная к пружине, достигает максимальной скорости 1 м/с. Чему равна максимальная энергия пружины, если масса тележки 

2 кг?
5. Определить скорость лодки до выстрела, если она остановилась после того, как охотник выстрелил из ружья. Масса лодки с охотником 100 кг, масса заряда 50 г, а его скорость при выстреле 400 м/с.


	Вариант 24

1.Можно ли считать, что искусственный спутник Земли совершает свободное падение? Ответ пояснить.
2. На тележку массой  М, движущуюся со скоростью v, сверху падает груз массой m. После падения груза скорость тележки равна:
     А) Мv/ ( М – m)        Б) mv/ ( М + m)   

     В) ( М + m) v/ М       Г) Мv/ ( М + m)

3. Два тела массами 0, 4 кг и 0,6 кг соответственно связаны невесомой нитью и могут скользить без трения под действием силы F. Чему равно отношение сил натяжения нитей в случаях А  и  Б ?

       А) 2/3      Б)  1        В)  3/2         Г)  9/4

4. Груз массой 2 кг, прикрепленный к пружине жесткостью 200 Н/м, отклоняется вправо под действием силы 20 Н, а затем отпускают. Какова его максимальная скорость?

5. Определите силу натяжения нити,  если:

 F = 2 Н, m1 = 400 г

 m2 = 500 г, μ = 0,1

	Вариант 25
1. При каком подъеме лифта сила натяжения троса больше?
   А) ускоренном      Б) равномерном     В) замедленном

2. Мальчик столкнул санки с вершины горки, сообщив им скорость  5 м/с. Высота горки 10 м. Если трением пренебречь, то у подножия горки скорость санок равна:
     А) 7,5 м/с    Б) 10 м/с     В) 12,5 м/с    Г) 15 м/с

3. Одинаковые бруски, связанные нитью,

движутся под действием силы F.
по гладкой поверхности

Как изменится сила
натяжения нити,

если третий брусок

переложить на второй?

4. С лодки выбирают канат, поданный на баркас. Расстояние между лодками 55 м. Определить пути лодки и баркаса, если масса лодки 300 кг, а баркаса 1200 кг.
5. Какую  силу нужно приложить к столбу  массой      100 кг,  чтобы приподнять его за один  из концов?


	Вариант 26

1.Почему удерживать тело на наклонной плоскости легче, чем втаскивать его наверх? Ответ поясните рисунком.

2. Коромысло весов,
к которому

подвешены два тела,

находится в 

равновесии.
Как нужно изменить
массу первого тела, чтобы после увеличения плеча d1 в 3 раза равновесие сохранилось?

  А) увеличить в 3 раза     Б) увеличить в 6 раз

  В) уменьшить в 3 раза    Г) уменьшить в 6 раз

3.С какой скоростью должно двигаться тело по окружности радиуса 40 м, чтобы в верхней точке вес его был равен нулю?

4.По рисунку  определите
силу натяжения нити,

если  m1 = 2 кг, m2 = 0,85 кг, μ = 0,4

5. На какой высоте окажется тело массой 
0,25 кг через 3 с после того, как ему сообщили энергию 200 Дж?



	Вариант 27

1. На весах уравновешен человек, держащий в руках тяжелый груз. Что произойдет с показаниями весов, если человек быстро опустит груз вниз? Ответ пояснить

2. Однородный куб опирается
Одним ребром на пол, а

другим – на стену. Плечо

силы реакции опоры 

относительно оси, проходящей

через точку О3, 

перпендикулярно плоскости

рисунка, равно

 А) 0   Б) О2О3    В) О2В  Г) О3В

3. К системе из кубика массой 1 кг и двух пружин приложена горизонтальная сила F. Трения нет. Система покоится, k1 = 300 H/м, k2 = 600 Н/м. Удлинение первой пружины 2 см. Модуль силы F равен:

       А) 6 Н    Б) 9 Н    В) 12 Н    Г) 18 Н
4.Определить ускорение груза массой 50 кг, движущегося по наклонной плоскости с углом наклона 30 0  под действием горизонтальной силы 294 Н.
5. Насколько сместится неподвижная лодка  массой 

180 кг, если человек массой  60 кг перейдет на 2 м ближе к корме?

	Вариант 28

1. При каком подъеме лифта сила натяжения троса меньше?

   А) ускоренном      Б) равномерном     В) замедленном
.
2. Две тележки массами m и 2m движутся навстречу друг другу с равными скоростями. Какой будет скорость их после того, как сработает сцепка?

     А) 3/2 v     Б) 2/3 v      В) 1/8 v      Г) 1/16 v
3.  Лебедка равномерно поднимает груз массой 200 кг на высоту 3 м за 5 с. Какова мощность двигателя лебедки?

   А) 120 Вт   Б) 3 000 Вт    В) 333  Вт   Г) 1 200 Вт


4. Определить длину рычага, 

пользуясь рисунком

m1 = 5 кг

m2 = 15 кг

L2 = 20 см

5. Найти ускорение тела, если:

m = 1 кг  F = 20Н

μ = 0,2      α = 30 0




4. Определите количество теплоты, полученное 2 моль идеального газа  в ходе увеличения его  объема от       2 м3 до 5 м3 при постоянном давлении 100 кПа.
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Контрольная работа №2 по теме « Основы динамики. Законы сохранения» – 10 класс


